

# 今年济宁将建立完善“互联网+慈善”信息平台 推动网络募捐,献爱心更方便



济宁慈善捐赠工作先进单位受表彰。本报记者 晋森 摄



本报济宁4月12日讯(记者 晋森 马云雪 通讯员 路笃书) 今年济宁市慈善总会将建立完善“互联网+慈善”信息平台,对接开通腾讯、淘宝、新浪、京东、新华公益等网络筹资平台,积极推动网络募捐。

12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁市慈善总会组

织累计接收捐款3.96亿元,增长31.56%,占GDP的比例达0.08%,实现了市委、市政府提出的“争取实现社会捐赠总额占GDP的比例达到0.06%,继续保持捐赠工作在全省的先进位次”的目标要求。全市共发放慈善款物34898.71万元,救助包括精准扶贫对象在内的城乡困难群众363551人(户);慈善超市网络加盟店市直新增40家,总数达到231家,在泗水县开业运营了首家县市区加盟店;全市新增慈善义

工3.03万人,总人数达到19.04万。

慈善志愿服务方面蓬勃发展,连续举办两届的“运河公益之星”公益评选,促进慈善服务深入开展。此外,市慈善总会还采取以奖代补的方式,给予先进慈善义工团5000元的活动经费奖励;评选表彰了30个先进慈善义工团、138名优秀慈善义工。

会上审议通过了《济宁市慈善总会工作报告》、《关于济

宁市慈善总会2017年财务工作和2018年慈善救助项目预算方案的报告》;任城区慈善总会等6个单位被授予2017年度全市慈善综合工作先进单位;曲阜市慈善总会等5个单位被授予2017年度全市慈善捐赠工作先进单位,济宁同仁眼科医院慈善工作站等45个单位被授予全市基层慈善工作示范单位;曲阜九巨龙学校等单位被命名为第一批济宁市慈善基地并授牌。

## 国家外贸转型升级基地 有咱“大蒜之乡”金乡

本报济宁4月12日讯(记者 李蕊 通讯员 陈腾飞) 商务部日前公布国家级外贸转型升级基地认定名单,金乡县国家外贸转型升级基地(大蒜)名列其中。

国家外贸转型升级基地是经商务部认定的产业优势明显、地域特色鲜明、公共服务体系完善,具有一定发展潜力、自主创新能力和技术水平、示范带动效应较强的园区(基地),也是贯彻党的十九大提出的推进贸易强国建设要求,加快外贸转动力、调结构、巩固提升传统优势、

培育竞争新优势的重要载体。

“世界大蒜看中国,中国大蒜看金乡。”金乡县常年种植大蒜70万亩,年均产量80万吨,产品出口到160多个国家和地区,其面积、产量、品种、品质、出口量均居全国之首。目前,该县大蒜产业已形成完整产业链,产业聚集度高,优势明显。出口大蒜品质不断提升,出口市场稳步扩大。2017年,该县大蒜出口额达5.1亿美元,同比增长10.7%,出口增量、增幅均位居济宁市第一位。